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ACTA No.09 DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL YAGUACHI VIEJO CONE DEL 28 
DE ABRIL DEL 2025. 
De conformidad con lo establecido en el artículo 318 del Código Orgánico de Ordenamiento Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD), en las instalaciones del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, siendo las 08H39 minutos la Junta Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, 
se reunió en sesión ordinaria para tratar los siguientes puntos en el orden del día. 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación del acta de sesión ordinaria del 15 de abril de 2025.  
4. Informe de gestiones y actividades de la señora presidenta desde el 16 hasta el 28 de abril  
5. Varios y resoluciones. 
6. Clausura. 

Contando con la presencia absoluta de los señores vocales principales en su orden: Señora. Grecia Campusano 
Alvarado, Señor. Edy Salazar Cruz, Ingeniera. Elsa Alvarado Peñafiel, Señora. Magali Barzola Yepez; el 
Secretario Tlgo. Danny Gamboa Pilozo previo a la instalación de la sesión ordinaria toma y constata la respectiva 
asistencia y quorum de los miembros de la junta parroquial. 

 
DESARROLLO: 

1. Constatación del quorum. 
Existiendo el quorum mayoritario y reglamentario se da por instalada la sesión ordinaria. 
2. Aprobación del orden del día. 
El Señor. Edy Salazar mociona se apruebe el orden del día, moción que es respaldada por la Ingeniera. Elsa 
Alvarado. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano a favor 
Señor. Edy Salazar  proponente 
Ingeniera. Elsa Alvarado  a favor 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señora. Magali Barzola  a favor 
Aprobando la junta Parroquial Yaguachi Viejo Cone por unanimidad el orden del día. 
3. Aprobación del acta de sesión ordinaria del 15 de abril de 2025. 
El Secretario - haciendo una síntesis de lo que fue el acta de sesión ordinaria del día 15 de abril en la 
convocatoria y sesión ordinaria se establecieron seis puntos de orden entre los puntos relevantes tratados 
conforme su numeración fueron los siguientes: 
3. Aprobación del acta de sesión ordinaria del día del 26 de marzo la cual que fue aprobada. 
4. Informe de gestión y actividades de la señora presidenta desde el 27 de marzo hasta el 15 de abril 
5. Varios y resoluciones. 
6. Clausura; esta sesión ordinaria no fue muy extensa. 
Grecia Campusano mociona 
André Román respalda 
La Señora Presidenta Gracia Campusano mociona se apruebe el tercer punto del orden del día, moción que es 
respaldada por el Señor. Andrés Román. 
La Presidenta ordena al Secretario someta a votación la moción presentada, la misma que obtiene los siguientes 
resultados: 
Señora. Grecia Campusano proponente 
Señor. Edy Salazar  a favor 
Ingeniera Elsa Alvarado no apruebo porque no estuve presente en esta sesión ordinaria tuve una 

calamidad doméstica y yo presenté el debido justificativo. 
Señor. Andrés Román  a favor 
Señora. Magali Barzola me abstengo porque hasta este día yo aún estaba en el goce de mis 

vacaciones. 
Aprobando la junta parroquial Yaguachi Viejo Cone por mayoría el tercer punto de orden del día. 
4. Informe de gestiones y actividades de la señora presidenta desde el 16 hasta el 28 de abril. 
El 16 tuve entrega de kit’s de ayudas humanitarias a los ciudadanos de los sectores y recintos afectados por la 
temporada invernal en Nueva Vida, Guayas, Villa Carmen, el Kilómetro 7 y La Chiquita esta ayuda fue entregada 
por gestión hecha por nosotros ante la empresa privada quienes nos ayudaron con Kit’s los cuales se armó y se 
llevó esta ayuda por parte del GAD a las personas que han sido afectadas en estos sectores tratamos de avanzar 
hubieron muchos puntos más que teníamos que avanzar, pero el tiempo fue corto. 
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17 y 18 feriado nacional 
El 21 tuve participación de la casa abierta del proyecto de mujeres emprendedoras realizada por el GAD 
parroquial en donde ellas expusieron sus productos el servicio de las participantes como fue la formación de 
todas ellas y en la casa abierta dieron a conocer todo el trabajo y lo que ellas aprendieron en ese tiempo. 
El 22 tuve atención al público aquí en las instalaciones del GAD luego se brindó la atención a la ciudadanía 
atendiendo varios ciudadanos ya presentando peticiones por el tema de caminos y canales. 
El 23 tuve firma de documentos en el área de tesorería en la tarde estuve en la clausura del proyecto de mujeres 
emprendedoras de manicure bisutería y repostería esto fue en el malecón. 
El 24 tuve reunión de trabajo con las educadoras de los centros de desarrollo infantil para coordinar el tema de 
la incorporación de los niños también sostuve una reunión de trabajo para coordinar detalles de la ceremonia 
con las coordinadoras 
El 25 participé en el evento de culminación del ciclo de atención integral de los 29 infantes: niños y niñas de los 
centros de desarrollo infantil de San Fernando y Mis Pequeños Artistas, también en la tarde tuve reunión con el 
departamento de la Dase del municipio de Yaguachi en la cual la alcaldesa quiere contribuir con algo en el 
evento de parroquialización ella nos está ofreciendo el grupo musical 4k cómo va a ser luego de la sesión 
solemne trataremos de terminarlo tipo 4: 30 hasta las 8 de la noche que es el permiso que nos dan ustedes 
saben que estamos en línea roja y no nos dan permiso hasta más tarde el evento que vamos a tener nosotros 
primero será con los invitados luego se sacarán las vayas esto va a ser en el malecón y ya esto será público se 
les comenta porque este tema se va a subir a las redes sociales para que ustedes tengan el conocimiento este 
grupo musical es auspicio del municipio, también tuve una reunión de trabajo con la persona que está elaborando 
el proyecto por el tema del puente ya se está armando toda la documentación necesaria luego de eso va a haber 
una socialización general se va a invitar a la ciudadanía esto se está planificando realizarlo en el malecón ellos 
no van a comunicar el día y en la socialización dar a conocer cómo va a ser el puente de cuánto por cuánto y el 
valor que va a costar, este día también estuve en la entrega de los trabajos de mantenimiento y adecuaciones 
en la cancha de uso múltiple donde el Señor. Malagón en Santa Rosa No.1 aquí estuvieron presente los 
compañeros vocales Edy Salazar, Andrés Román y la Ingeniera. Elsa Alvarado también estuvo el alterno de la 
Señora. Magali Barzola aquí las personas del lugar quedaron muy contentas ya que es algo que ellos habían 
pedido por mucho tiempo y se les hizo realidad. 
El 26 estuve en la clausura de los cursos vacacionales llevado a cabo por el GAD Parroquial con las disciplinas 
de ajedrez, mini chef, danza, matemáticas, dibujo, pintura, canto hubo una bonita acogida la alcaldesa aquí 
estuvo presente nos acompañó en el evento. 
5. Varios y resoluciones. 
El Señor. Andrés Román - el tema de los vacacionales tanto en los niños y en los adultos que se dio el tema de 
los talleres de alambrismo, repostería, manicure en este tema sí quiero ser un poquito enfático bueno la final sí 
se falló tratar de que el año que viene o en el tiempo que se den nuevamente los vacacionales se trate de ser 
un poquito más cuidadoso en ese tema de que hubieron casos de personas que vinieron a pedir para ellos 
capacitarse en diferentes disciplinas, pero les decían que no porque ya estaban los cupos llenos y da la 
casualidad que hay niños que cogían hasta tres diplomas o sea cómo es posible que alguien ya esté en una 
disciplina y lo pongan en otras disciplina y una persona que viene a querer participar de estos cursos no se lo 
deje porque ya están los cupos llenos a mí me pasó porque ahora último fue con la sobrina de mi esposa ya no 
había espacio porque ya estaban llenos, pero ahora que veo en el momento de que se hace la clausura tanto 
en los emprendimientos de las mujeres como el curso vacacionales de los niños veo que hubo eso para mí eso 
es una falla eso no se puede volver a repetir disculpe usted no puede invertir una cantidad de dinero para 
capacitar a los mismos es lo que tengo que decir. 
La Presidenta - compañeros Román tres personas en el mismo curso eso es mentira dos personas y porque se 
quedó en un máximo que era hasta dos personas eso sí es cierto si habían dos personas inscritas en dos cursos 
o taller, pero tres no y a los niños qué se les decía que ya no había cupo era porque ya no había cupo en los 
cursos que buscaban los más solicitados eran el de Mini chef y pintura fueron los que más acogida tuvieron por 
eso fue no es que se les cerró la oportunidad había el cupo máximo de hasta 35 por último habían niños que se 
retiraban y luego venían y se los inscribía, pero ya tampoco puedo inscribir cuando falte una semana para 
terminar el curso porque no van a aprender nada y que van a aprender por ende por eso no se inscribió por tal 
motivo, ahora cuando pasaba algo a mí siempre venían a hablar conmigo y yo los derivaba a donde tenían que 
estar y se los inscribía en el momento que era, pero si ya vino a última hora eso ya era algo bien complicado 
porque el mismo maestro decía qué van a aprender si ya vienen a la última clases no es como que estuvieran 
desde el principio, pero si hubieron niños que se retiraron y se volvieron a inscribir a más niños para ocupar ese 
puesto. 
El Señor. Andrés Román - el tema es que no se puede rechazar a alguien si tienes a dos estudiando ahí mismo 
le digo porque mi hija se iba a escribir ni empezaban los cursos, pero ya los cupos estaban llenos, entonces eso 
de ahí en el evento de la clausura si vi que niños cogieron hasta tres diplomas y en canto solamente hubo uno. 
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La Presidenta - en canto si hubo más, pero los niños no asistieron solo se mantuvo uno hasta el final. 
El Señor. Andrés Román - es lo que yo pude apreciar y no lo aprecio solamente yo sino la comunidad y el pueblo 
que va a ver, entonces si hay que corregir pues hay que corregir no podemos volver a caer en esto porque es 
una inversión pública el pueblo está viendo el manejo ahorita nada es oculto es una observación qué hago 
espero no se vuelva a repetir porque incluso ha pasado con otros niños allá de una chica de allá de La Chiquita 
que les dijeron que estaban los cupos cerrados. 
El Señor. Edy Salazar - en el mismo tema que comenta el compañero Andrés también en este caso pues se 
dejó a muchos niños que quisieron participar, pero no puede ser justo que se dejaran niños y el momento que 
ya fue la culminación donde tenía que recibir sus diplomas ni siquiera ese día los niños vinieron a recibir ese 
diploma, entonces de qué hablamos si se supone que si usted estudia lo más bonito es ir a recibir su diploma si 
dio un poco de vergüenza cuando el señor llamaba y llamaba a los niños, pero ellos no estaban entonces de 
qué hablamos señora presidente se supone que si se estudia y al momento de graduarse lo primero que quiere 
tener uno es su diploma y estar presente, pero Imagínese que yo contabilice a vuelo de pájaro quedaron como 
25 diplomas sin entregar. 
La Señora. Magali Barzola - de niños que no asistieron, pero de pronto esto fue porque tampoco asistían a las 
clases. 
La Presidenta - si asistieron a las clases, pero no asistieron a la entrega del diploma porque está la firma de 
constancia de los que si vinieron, entonces mire la gente se ha dado cuenta, palpaba eso de que no estaban 
muchos niños presentes en este tema estas observaciones lo otro presidenta el tema de la parroquialización 
que se va a dar el día de mañana es el tema de la invitación que usted nos hizo solamente le quiero hacer una 
pregunta y con eso culmino el GAD Parroquial quién lo conforma. 
La Presidenta - yo como presidente y ustedes como vocales. 
El Señor. Edy Salazar - pero en la invitación no es que yo quiera estar ahí, pero se supone yo digo que al 
momento de emitir la invitación deberíamos estar todos, pero solamente está usted, entonces de qué hablamos 
quién conforma el GAD Parroquial ojo es solamente una observación. 
La Presidenta - las invitaciones siempre han sido así y siempre quién firma la invitación es el presidente. 
La Señora Magali Barzola - respecto a lo del día de mañana como he estado de vacaciones necesito saber 
quiénes van a recibir los reconocimientos y como dice el compañero Edy a mí me llevaron la invitación me la 
habían dejado por ahí nunca la vi, pero alguien me llamó y me dice qué pena qué vergüenza esa junta parroquial 
que hacen los cuatro vocales y la presidenta y ustedes aquí ni siquiera figuran como vocales, entonces de qué 
hablamos como dice Edy por lo menos dígnese en poner los nombres de los vocales todas las tarjetas toda la 
vida han venido los nombres de los vocales otra cosa ninguna tarjeta nos dan a nosotros, entonces qué somos 
acaso estamos pintados en la pared ninguna invitación porque nosotros también tenemos seguidores detrás 
nuestro y la gente dice Magali mañana es la parroquialización, pero tú ni una invitación nos das no es que a 
nosotros no nos dan nada porque nosotros en el GAD no somos nada eso es lo que parece aquí, entonces como 
no somos nada yo diría que nosotros mañana ni siquiera vengamos a ese evento porque no nos toman en cuenta 
para nada, entonces de qué van a hablar quién aprobó los reconocimientos de mañana yo necesito saber aquí 
a quién se va a reconocer mañana. 
La Presidenta - parece que tiene mala memoria compañera vocal. 
La Señora Magali Barzola - ¡Yo! Solo conversamos el día que nos reunimos, pero no llamaron a los compañeros 
a decirles sabe qué vamos a reconocer a estas personas eso sí quisiera saber a quiénes van a reconocer. 
La Presidenta - nos reunimos a conocer los nombres de las personas de los reconocimientos y usted mismo dio 
los nombres. 
La Señora. Magali Barzola - no di yo, usted y Mariuxi si dieron algunos nombres y yo necesito saber los nombres 
y hubo un nombre que a mí no me gustó. 
La Presidenta - con usted que estuvimos en la reunión porque usted es de la comisión. 
La Señora. Magali Barzola - sí conmigo a mí sí me llamo, pero los vocales no los ha llamado. 
La Presidenta - esa reunión siempre es con la presidenta de la comisión de festejos y siempre es usted. 
La Señora Magali Barzola - pero quienes siempre aprobamos los reconocimientos somos los vocales también 
en sesión ordinaria porque ahí dice en sesión ordinaria se aprobaron los reconocimientos no sé qué va a decir 
mañana porque hasta donde yo sepa no han aprobado reconocimiento en sesiones ordinarias. 
La Presidenta - Secretario usted tiene los nombres de las personas a quienes se va a dar reconocimiento. 
El Secretario - dentro del listado que a mí me hicieron llegar está la Master Violeta Lili Herrera Gutiérrez. 
La Señora. Magalí Barzola - a ella yo le dije que no le dé reconocimiento porque no sé por qué le va a dar porque 
no ha hecho nada bueno. 
La Presidenta - porque ella ya se jubiló por eso. 
La Señora. Magali Barzola - así se jubilen todos los profesores no! ella está ganando un sueldo ahí y alguien 
que haya hecho un mérito si se merece un reconocimiento como le dije ese día. 
La Presidenta - reconocimiento por jubilación sí se da. 

mailto:juntaparroquial_yaguachiviejocone@hotmail.com


 

 
 
 

 

  

  

 

 

email: juntaparroquial_yaguachiviejocone@hotmail.com 

Dirección: Cabecera Parroquial Yaguachi Viejo (Cone) 

Teléfonos: (04) 3032000 – 0991395246 – 0960602149 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL YAGUACHI VIEJO (CONE) 

4 

La Señora. Magali Barzola - o sea a todo el mundo le vamos a dar por jubilación de aquí en adelante. 
La Presidenta - si se le da. 
La Señora. Magali Barzola – no! es que no se puede a una persona que no ha hecho méritos en la parroquia no 
se le puede dar nada yo solicité en ese día el Señor. Lenin Orejuela que por lo menos como rector de la Unidad 
Educativa 19 de agosto ha conseguido logros con sus alumnos, pero no lo hizo. 
La Presidenta - sí, pero a él se dijo que no se le iba a dar en esta fecha y se le daba en el mes de agosto. 
El Secretario - los otros nombres son la Master Barbara Carolina Romero López, la Fundación Cristiana 
Evangélica “El Buen Samaritano”. 
La Presidenta - esta es la empresa privada porque es la única que nos colabora todo el tiempo. 
La Señora. Magali Barzola - la otra vez también le dieron ellos. 
La Presidenta - no le hemos dado a ellos. 
La Señora. Magali Barzola - esta empresa ya le han dado un reconocimiento y nuevamente no es justo que otra 
vez, a ellos le dieron el año pasado yo tengo bien la mente clara. 
El Secretario - otro reconocimiento al Sargento. Simón Bolívar Barzola Bueno, Señora. Gina María Galán Román. 
La Señora. Magali Barzola - también a ella yo dije que no le den porque no hace nada bueno no canta nada 
bueno. 
La Presidenta – pero ella es una persona que canta no es que hay que estar a favor en contra de una persona 
así es como que tuvieran algo en contra. 
La Señora. Magali Barzola - no tenemos en contra nada. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado – tampoco ha hecho ningún mérito, pero a él anteriormente si se le ha entregado 
por méritos deportivos hace tiempo. 
El Secretario – reconocimiento también para la Doctora. Tania Andrade Carrasco. 
La Presidenta - ella es del subcentro de salud de El Deseo. 
El Secretario - reconocimiento también para la Licenciada. Iliana Mora presidenta de Conagopare Guayas. 
La Señora Magali Barzola - ¡Por qué se le da ella? 
La Presidenta - porque todos los años se le entrega reconocimiento a Conagopare a la Prefectura y al municipio 
de Yaguachi por ende se le debe dar todos los años porque todos los GAD Parroquiales le entregan 
reconocimientos. 
El Secretario el último reconocimiento a entregar para la Señora alcaldesa de Yaguachi la Licenciada. Viviana 
Olivares. 
La Señora. Magali Barzola - que ha hecho la alcaldesa también que yo sepa no he hecho nada por aquí. 
La Presidenta - si gusta no le damos a la alcaldesa, pero no depende de mí. 
La Señora. Magali Barzola - ni el señor Barzola ni la Señora. Lili merecen reconocimientos. 
La Presidenta - porque no se merece el Señor. Barzola. 
La Señora. Magali Barzola - porque no ha hecho nada 
La Presidenta - trabaja con los niños en el deporte aparte que es un buen dirigente porque siempre está en las 
reuniones y si hay aporte del señor no es que no hay aportes todas las veces no se va a dar reconocimiento a 
los mismos tengo que ir cambiando y darle a otra persona también ahora si usted no quiere que demos los 
reconocimientos dígame a quién no le damos. 
La Señora. Magali Barzola - a la señora Lili Herrera porque no se lo merece yo no he visto ningún mérito de la 
señora además tiene su sueldazo. 
La Presidenta - son jubilados. 
La Señora. Magali Barzola - sí así va a dar a los jubilados toda la vida la plata solamente se va a dar en jubilados. 
La Presidenta - entonces lo sacamos de los recursos del GAD y no se le da y yo se lo doy a título personal. 
La Señora. Magali Barzola – déselo. 
La Presidenta - yo se lo doy eso no hay problema no tengo que ser egoísta con las demás personas. 
La Señora. Magali Barzola - no soy egoísta solo que no se lo merece porque no han hecho ningún mérito, la 
licenciada Carolina bueno ella ha andado por todos los lugares ha conseguido muchas cosas en la escuela los 
colegios todos. 
La Presidenta - porque le vamos a dar a la Master Carolina y no le vamos a dar a Lili Herrera. 
por qué parada está en educación 1 si se lo mereciera se dieran 10 pero no se lo merece ¿Quién firma los 
reconocimientos puedo verlos? 
La Presidenta - los vocales. 
La Señora. Magali Barzola - pero es que nosotros no hemos aprobado si ni siquiera nos puso en la tarjeta no 
aprobamos. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - y por qué firmamos si nosotros ni siquiera hemos aprobado. 
La Presidenta - en la invitación no va a los nombres de los vocales solamente va el nombre de la presidenta. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - sí van los nombres de los vocales porque conformamos el gobierno autónomo 
descentralizado somos nosotros los cinco ya cometió usted el error en anterior sesión solemne incluso para el 
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19 de agosto porque son sesiones conmemorativas, entonces usted viene y pone a mí también me causó que 
la invitación decía para mí con mi esposo y si yo no quiero ir con mi esposo debería ser con opción para una 
persona más porque si de repente mi esposo trabaja y no puede ir o sea se queda eso está muy mal desde que 
yo también vi esa invitación así yo vi que en realidad digo bueno nosotros, entonces que estamos pintados si 
nosotros no estamos en la invitación tampoco tenemos que estar en las placas no ve que ni siquiera se nos ha 
reunido para decir a ver compañeros qué les parece a quién vamos a dar reconocimiento eso se debe de 
preguntar, pero nunca se hizo la reunión con todos usted solamente dice con la compañera de festejos, pero en 
realidad para esta ocasión los del GAD somos los cinco que teníamos que haber estado para poder también 
sugerir o decidir a quienes dar este reconocimiento eso estuvo muy mal y la verdad que también a mí me 
incomodó bastante porque a nosotros también por ejemplo yo tengo a mis hijas las quiero invitar me están 
preguntando cuándo es la sesión solemne cómo les puedo decir por lo menos a un familiar más no pues cerrado 
así como que o sea Usted tiene todo abierto para invitar a todos los que usted quiere, pero nosotros ni siquiera 
podemos invitar a un familiar más para que por lo menos nos tomen la foto acá sentados arriba en la tarima. 
La Presidenta - bueno la invitación está así y las fotos se las toma el personal del GAD y luego se las pasa por 
el medio que ustedes deseen. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - no está muy mal esa situación. 
La Presidenta - la invitación es para pasarle a los dirigentes de todos los recintos y sectores. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - solo los dirigentes cuántas personas tiene usted que ha invitado. 
La Presidenta - alrededor de 150 personas. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - y son 22 recintos 22 dirigentes. 
La Presidenta - también están los dirigentes de la escuelas de fútbol a quienes nosotros les hemos dado apoyo 
estan las unidades educativas y todos sus directores de los seguros sociales campesinos los centros de salud 
la reina y su corte de honor. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - bueno si usted ya ha mandado hacer las placas si ya las tienen hechas mándelas 
a corregir porque yo no estoy de acuerdo que este es mi nombre en una de esas placas sí ni siquiera se nos ha 
podido a nosotros consultar o tomar en cuenta como vocales del gobierno autónomo descentralizado que somos 
los cinco con respecto a lo de los cursos vacacionales y el taller de emprendimientos que se hicieron se gastó 
$7.200,00 USD para los vacacionales de los niños lo dije en una sesión anterior en lo que fue la inauguración 
del evento se les dio un vergonzoso pulp a los niños de refrigerio ahora me convenzan que es la alcaldesa que 
ha dado los refrigerios en este evento de clausura incluso que los muñecotes esos también lo ha traído la 
alcaldesa de 15 a 30 niños se supone que era el cupo para cada modalidad y es verdad yo también cuando dije 
pues dijeron que no que en esa modalidad ya no había me quedé en realidad eso se tenía que haber visto en el 
momento de la clausura yo también vi la foto de la publicación y vi que habían pocos niños en algunas disciplinas 
me pregunto si hubo pocos niños, entonces se pagó menos en la factura o se pagó completo porque en realidad 
esos otros niño que no estuvieron que no se les dio el beneficio, entonces me imagino que no los gastaron el 
tema que son los cursos de las emprendedoras que fue de $6.500,00 USD más IVA ahí sí tuve muchas quejas 
de las moradoras en primer lugar con una chica que hace el tema de las uñas manicure vinieron aquí unas 
chicas porque habían faltado un día al otro día vinieron la profesora de muy mal genio que no les quiso dar la 
información no pudimos venir díganos que se hizo la clase anterior y ellas no es que porque no vinieron o sea 
esa no son manera de tratar al pueblo el material pésimo lo que les habían dado o se ha dicho de las mismas 
personas que estuvieron en los talleres de mala calidad o sea cuatro cositas que les dieron que en realidad no 
fue lo que ellos valoraron en cuanto a lo que tenía que haberse dado ellas tenía que comprar esmaltes tenía que 
comprar todo lo demás ya hasta alicates, entonces hay cosas que en realidad yo digo por el precio $7.200,00 
USD se tenía que haber dado materiales herramientas de mejor calidad a las personas que iban a capacitarse 
y no se hizo eso es lo que yo digo no es justo que se gaste tanto dinero y en realidad se dé un pésimo servicio 
eso está muy mal y con lo de los niños por consiguiente yo sé que usted mismo va a decir que sí que no y usted 
siempre va a morir en su ley de que no, pero usted podrá quedar con su versión de que usted diga que tiene la 
razón, pero todos lo que estamos aquí y vemos la situación nos damos cuenta que no es así, qué pena que el 
día que se hizo aquí lo de la feria de las mujeres de emprendimiento también por el tema de los premios o sea 
al momento de ganar ahí estuvo mal de qué se seleccione o que salga uno de los están yo la verdad no vi el 
puntaje era de que nos lo enseñaran para saber si es que de verdad eran resultados válidos porque ahí se 
acercaron a reclamarnos con el compañero Edy que como era justo de que al que estaba menos arreglado le 
dieran el puntaje ya eso tocaba declarar se dio así nomás el puntaje y los demás las del primer y segundo Stan 
estaban enojadas porque habían invertido, entonces todos esos detalles sea tomado en cuenta para las 
próximas ocasiones pienso yo querer de repente usted dice es porque es una ínfima son $7.200,00 USD que se 
invierte en el uno y $6.500,00 USD que se invierten en el otro, entonces cuando se debe de dar el beneficio a 
más personas que no se quede solamente en pantalla en la primera reunión que hicimos allí dijeron que si se 
iba a hacer, pero al rato de la hora que no fue el beneficio cómo se quedó y qué pena que se siga trabajando 
con el tema de sesión solemne como que nosotros no fuéramos parte de este GAD una vez se perdona, pero 
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ya otra vez caemos en lo mismo yo creo que el compañero secretario ya viene de otra administración y él sabe 
cómo se viene trabajando él sabe y puede sugerir no presidenta aquí son los cinco y los cinco tienen que ir en 
la invitación porque no es solamente que la presidenta invita quienes conformamos la administración del 
gobierno invitamos a usted qué es lo más lógico que tiene que hacer, pero no o sea nosotros ni siquiera 
aparecemos ahí, pero claro las placas sí aparecemos cuando ni siquiera nos han reunido eso está muy mal ya, 
pero se corrige aquí en las placas no vaya mi nombre porque ni siquiera se hizo una sesión para que dentro de 
la misma quede establecido por parte de los vocales de que a tal persona se le va a dar reconocimiento y porque 
no hay nada. 
El Secretario - yo lo único que puedo decir es que los temas administrativos yo no los manejo este tema de 
festividades no es ni la primera ni la segunda ya son algunas que vienen pasando en las que ha habido 
novedades y se ha quedado que en las próximas las cosas iban a mejorar en el tema de cómo se organiza cada 
evento yo estoy fuera de eso. 
La Presidenta - ingeniera en el tema de manicure yo estuve en la mayoría de los cursos y usted me dice que no 
tratan bien a las participantes me sorprende porque yo he estado y la promotora comunitaria estuvo todo el 
tiempo en los talleres así con su barriga cómo está ella estuvo en todos los talleres pendiente de eso donde si 
hubo un pequeño inconveniente que parece que no se enteró nunca fue en el tema de repostería donde sí hubo 
un pequeño inconveniente, pero bueno nos acercamos y se resolvió eso pero no fue por parte de la profesora 
fue por parte de unas participantes que llegaban a chatear y no se dedicaban a estudiar que fue diferente pero 
en manicure y alambrismo yo estaba en los talleres y siempre estuve pendiente de esto y yo inspeccionaba el 
avance ahora usted me dice el tema del material que se le dio se les entregó esa parte, pero en todas las clases 
se les daba todo el material del manejo de trabajo a todas las del material de trabajo y todo lo que hacían ellas 
se llevaban si ellas querían comprar un esmalte o algo adicional eso es muy aparte en cada área siempre le 
sorteaban regalitos para ellas por ejemplo ese material para sacar las uñas le sorteaban y también les regalaban 
no es que no les daba yo estuve de eso al pendiente varias veces por último hubo dos chicas que se retiraron 
de manicure porque estaban estudiando me parece una de ellas era la chica Nieto y ella justamente se ganó 
hasta una máquina de sacar las uñas y ella no estuvo todas las clases porque al final se retiró por estudios, pero 
ella dio a conocer el motivo por el que se retiraba y cuando ya salió allí pudimos Ingresar a dos participantes 
más eso no hablo y lo digo porque yo estuve presente en los talleres si no hubiese un buen desarrollo de los 
talleres una buena aceptación por parte de los participantes y cómo se manejaban las participantes el día de la 
clausura se evidenció que ella se llevaba muy bien con la maestra y no había inconformidad por parte de alguna 
de ellas si usted hubiera venido a las clases o usted hubiese estado en cada uno de los talleres hubiese visto el 
manejo de cómo se daban las clases de cómo las trataban usted hubiera dado una respuesta como debe ser, 
pero tampoco es que tenemos que vivir de escuchar de que el uno diga esto el otro lo otro primeramente uno 
tiene que estar en el punto y darse cuenta para venir y dar un comentario no puedo dar un comentario si no he 
estado presente en el tema de los vacacionales en canto yo les dije que no iba a haber mucha acogida en danza 
lo mismo porque anteriormente el municipio lo hizo y no tuvo mucha acogida ante nosotros tuvimos un poco más 
de acogida que el municipio la vez pasada y yo se los dije y ustedes qué dijeron no queremos esto queremos el 
de acá bueno entonces se dio. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - yo no dije en lo de canto. 
La Presidenta - usted lo dijo 
La Ingeniera. Elsa Alvarado la compañera Magali solo fue la que propuso lo de canto y dibujo. 
La Presidenta - en los cursos que yo dije mini chef y dibujo porque sabía que iba a haber acogida en matemáticas 
también hubo acogida y cuándo nos reunimos ustedes dieron la mayor contraparte de las ideas no son solo fue 
por parte mía. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado yo sugerí defensa personal y nunca tomaron en cuenta la sugerencia. 
La Presidenta - ahora en el tema que usted dice del municipio yo sé que todas las veces que viene el municipio 
a veces como que le doy la razón a Magali, pero tampoco puedo dejarla a la alcaldesa a un lado el de no invitarla 
a eventos de nosotros, pero eso no quiere decir que porque esté en el evento la alcaldesa ella puso esto y puso 
lo otro primero tiene que asesorarse y si no tiene el conocimiento al 100% vaya y hablé con la alcaldesa y ella 
le va a decirle qué fue lo que trajo porque un día antes en la noche me llamó ella que traía unos toma todos de 
unos balones para darle a los niños al final del evento no fue ni en el transcurso del evento fue lo único y el 
compañero Edy y Román que estuvieron presente ellos lo vieron que se entregó por parte de ella eso nada más 
y todo lo que se puso muñecones y refrigerio lo puso el contratista para que tenga conocimiento la próxima asista 
a los eventos que se los invita y que usted no llega para que venga usted a dar ese tipo de comentarios y sí me 
molesta mucho que cada vez y cuando viene a tocar eso no es que el municipio dio tal cosa por eso a veces 
Magali dice no pidamos apoyo al municipio porque después dicen que es en el municipio quien hizo todo y las 
cosas no son así por eso estoy dejando en acta un día antes qué es lo que va a poner el municipio el día de la 
sesión solemne solamente decir los trabajos se realizan como son los recursos se manejan como es los 
resultados están ahí y las pruebas están ahí todo se hace legalmente gracias a Dios tengo mi conciencia limpia 
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se está trabajando legal como debe de ser sin esconder las cosas ese tema le quería comentar ya las placas ya 
están la compañera Magali dio unos nombres los otros nombres los puse yo también tengo derecho de poner 
reconocimiento a otras personas. 
El Señor. Andrés Román - bueno está bien hay cosas que hay que corregir tampoco podemos deslegitimizar 
porque de las críticas se aprende y se mejora si no hay crítica no podemos aprender entre más nos critican 
mejor conocimiento vamos a tener nadie critica por gusto, pero si hay cosas que hay que cambiar y usted 
presidenta tiene que reconocer que el cuerpo legislativo y el ejecutivo del GAD Parroquial lo componen los cinco 
no solamente usted y eso ya se lo dijo cuando recién iniciamos por eso discúlpenme compañeros yo me 
desaparecido un rato cuando también fue el tema en aquella época de la sesión solemne que no querían asistir 
porque no se toma en cuenta a los vocales. 
Punto número dos aquí estamos para mejorar y dar una buena imagen del GAD Parroquial Usted sabe que yo 
soy uno de los segundos más usados de aquí de Cone no es que quiero que me lo reconozcan ni que me digan 
que por eso tengo más derecho a reclamar sino que a veces uno calla a mí no me hace un papel no me hace 
una invitación yo no quedo mal sinceramente porque no se está tomando en cuenta si ya se corrigió en aquella 
época usted se quedó en que de ahí en adelante las cosas se manejarían de esta manera y anteriormente así 
nos pusieron en la invitación ahora vuelta nos quitan de la invitación y ni siquiera se nos da otras dos o tres 
invitaciones yo tengo mamá, papá tengo gente afín tengo gente que me apoyó en campaña que por lo menos 
necesitan que se los invite a una sesión solemne decirle por lo menos estimado vamos en ese momento me 
acompañas, pero hay ese cierto egoísmo de que primero yo invito a mi pueblo a la gente que está conmigo que 
darle prioridad a los vocales que ellos también son parte de la ciudadanía que nos dio el voto a todos porque 
nosotros ahorita estamos liderando para todos no solamente ya hablando políticamente a veces fallamos en 
ciertos temas que criticamos en la época de campaña el presidente al otro candidato aquí nosotros gobernamos 
para los Correístas, Noboistas para los de las 6 para todas las listas lastimosamente yo sé que cada cabeza es 
un mundo, pero más bien tomen esto como un consejo yo en las redes sociales yo no critiqué a ningún candidato 
político, pero sin embargo a veces estamos liderando una parroquia y hablamos mal de los que votaron ahorita 
estamos gobernando para todos y nosotros tenemos que ser el centro de ejemplo para una población llamar a 
una unión presidenta el pueblo quiere ver eso, pero en una invitación se refleja muchas cosas cuando no te 
ponen da a entender que la presidenta no nos quiere porque no nos ponen en una invitación ahora en el tema 
de reconocimiento claro tenía que reunirse con la compañera vocal, pero en la sesión tenía que aprobarse si 
todos los vocales estaban de acuerdo para que quede en una acta, pero no se lo hizo mire aquí hay un muchacho 
que fue hartísima gente al sepelio ya él ya falleció los reconocimientos deben ser en vida yo no estoy de acuerdo 
que después que se muera darle un reconocimiento el prematuramente se nos fue, pero todo el pueblo Coneño 
sintió esa partida que el muchacho no solamente era un deportista era dirigente él estuvo al frente de una escuela 
estaba a punto de graduarse tenía su esposa un hijo con discapacidad a la gente le dolió mucho eso, pero sin 
embargo si a ti no te llaman ni te dicen vamos a participar de una reunión uno no puede participar en escasos 
días tampoco, entonces se está dando reconocimiento de una u otra manera porque vamos a llegar a un punto 
que ya no vamos a tener a quien reconocer porque en realidad en cada sesión solemne se da porque son dos 
que tenemos al año ya tenemos que venir a darle aquí a los vocales a los empleados que hacen mejor su trabajo 
para que vayan destacando también yo creo que no destaca ningún empleado porque ya en dos años no se le 
ha dado ningún reconocimiento a ninguno de los que están acá que sería muy bueno y yo lo digo aquí 
públicamente yo sí le voy a dar un reconocimiento a Carlos Armijos coordinador de obras porque me parece a 
mí que él es quien hace el trabajo más fuerte y porque él hizo algo que a mí me da mucho empatía con lo que 
él hizo me apoyo en algo y a mí como persona y ser humano me llena mucho el gesto de un ser humano puede 
haber hecho quizás no al 100% pero con un acto que haga para mí es suficiente te demuestra la calidad del ser 
humano, entonces presidenta delante de todos ustedes yo le voy a dar un reconocimiento a Carlos Armijos por 
su trabajo, entonces presidenta más allá de las discusiones hay que mejorar ya vamos a cumplir dos años y si 
hay un cierto error qué el cuerpo del GAD Parroquial lo conformamos todos y usted en dos intervenciones que 
ha hecho y no reconoce ese punto es lo que tengo que decir y dejemos las cosas en manos de Dios porque 
parece que no nos está ayudando en ese tema de sensibilizarnos y de ser un poco más así poco con los 
compañeros. 
La Presidenta - bueno creo que es la cosa que usted ha dicho las ha dicho de manera concreta y civilizada como 
debe de ser con las palabras adecuadas el tema de trabajador no se lo ha reconocido si el trabajo de Carlos es 
bueno no digo que no él no solamente hace de coordinador de obras él hace varios trabajos aparte del tesorero 
y el secretario es la tercera persona que trabaja más fuerte aquí en el GAD aunque usted no reconozcan el 
trabajo del tesorero y el secretario, pero sin la figura de estas dos personas el GAD tampoco funciona en el área 
del campo si es Carlos, pero en la oficina siempre son el tesorero y el secretario los que trabajan siempre duro 
para que el GAD funcione el tema de los reconocimientos no sé ha reconocido a ningún trabajador yo pensaba 
hacerlo ya casi al finalizar el periodo porque así se lo reconoce horita qué van a decir las páginas falsas se 
reconoció a Carlos porque era favorito el engreído porque no ha reconocido a los demás trabajadores por ese 
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motivo es que no se ha dado reconocimiento a ningún colaborador del GAD porque para mí todos son excelentes 
han trabajado bastante bien no digo que no hemos tenido errores y la sugerencia que usted ha dado compañero 
Román respecto de las invitaciones en la próxima como dice que quiere que vaya el nombre de ustedes por mí 
no hay ningún inconveniente hacerlo se hace se ha invitado a todas las personas, pero si ustedes quieren que 
se les dé un par de invitaciones se les va a dar porque siempre se invita así de esa manera se les dará para las 
próximas sesiones. 
La Señora. Magali Barzola - es que no es si nosotros queremos señora presidente entienda eso es que nosotros 
somos parte de este GAD no es que nosotros queremos a mí no me interesa estar en una tarjeta a mí no me 
interesa un nombre. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - imagínese que no vayamos a los cuatro se siente usted sola allá arriba como 
gobierno autónomo descentralizado solo usted nada más que a nosotros nos toque sentarnos abajo y si nos 
manda una convocatoria a la sesión conmemorativa nos toca sentarnos abajo porque la que invita en las 
invitaciones es solamente usted tendría que estar arriba sentada. 
La Presidenta - eso es lo que usted piensa. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - es que no usted por más es lo que yo pienso. 
La Presidenta - es su problema. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - es que para usted siempre es lo que usted quiere y se sale con la suya que es 
diferente el tema de las placas están muy mal porque usted aquí viene habla y dice, pero es que usted está en 
su error y tiene el gran error usted de no reconocer sus errores eso es lo que usted tiene porque en realidad se 
le está explicando se le está diciendo eso debe de estar dentro de un acta de sesión ordinaria y a usted le vale 
igual lo va a seguir haciendo porque no, porque a mí me da la gana están hechas y salimos y con qué va a 
respaldar esos reconocimientos donde queda el sustento de que hubo una sesión ordinaria donde se designó 
en sesión con los vocales que ahí se tomó la decisión, entonces vamos nomás a dar como locos a todo el mundo 
placas porque se antoja eso está muy mal y vaya también analizando el tema de que usted se pone a hablar de 
que sí que si habla que si son páginas que esto y el otro o sea está acusando y usted para acusar primero tiene 
que tener pruebas eso siempre sucede porque estamos en un medio a mí también me atacan y todavía que ya 
no estoy yo, todavía me sigue nombrando como si yo estuviera manejando todo lo que es el dinero, entonces 
en esta función todo el mundo no estamos viendo las acciones que tenemos nosotros, entonces lo que sí le 
puedo decir es que en realidad eso está muy mal de que usted haya tomado la decisión sola y vuelvo y lo reitero 
de que pretenda va a enviar convocatoria para la sesión solemne conmemorativa con el orden del día qué puntos 
tiene en la sesión porque ni siquiera se ha hablado de eso. 
El Secretario - terminada la sesión se procederá a enviarle la convocatoria. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - porque ni siquiera se ha hablado de eso o sea con qué sustenta o va a pasar como 
la sesión que pasó conmemorativa anterior que tampoco hubo una convocatoria como se debe con qué lo 
sustenta. 
El Secretario - ciertamente no se les pasó convocatoria en una sesión solemne conmemorativa, pero en la 
anterior sí se les pasó y en esta también se les tiene que pasar la convocatoria. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - entonces en esa que no se pasó nosotros porque no queremos hacer denuncia 
todavía a la contraloría porque ese gasto como lo sustentan eso se sustenta con la convocatoria por qué es una 
sesión conmemorativa o sea la convocatoria es la que sustenta el orden del día que se va a desarrollar allí, pero 
no tenemos convocatoria y una invitación no es una convocatoria para nosotros como cuerpo legislativo que 
somos del GAD Parroquial y usted lo sabe secretario. 
El Secretario - aquí no mezclar dos cosas una cosa lo administrativo las convocatorias y la otra cosa son lo 
relacionado con los contratos o sea el contratista que viene por un evento o por un programa lo de la convocatoria 
es muy aparte de lo que usted indica y menciona de la contraloría. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado es que te convocan a una sesión que es conmemorativa cuántos tipos de sesión 
hay y para cada sesión se necesita una convocatoria y es esa la que te sustenta el orden del día que se va a 
desarrollar, pero si vámonos nomas a la sesión y sin convocatoria no hay nada pues. 
El Secretario - y le pregunto no tiene evidencia de que se dio o no la sesión. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - no no, pero se supone que es el respaldo de nosotros como vocales para el pueblo 
si puede ser así abierta, pero para nosotros es la convocatoria, la convocatoria que sustenta el orden del día y 
ese orden del día es el que va a sustentar entre los dos el gasto que se va a hacer de la sesión conmemorativa 
porque ahí se implica un gasto. 
El Secretario - Usted ya se está confundiendo entre lo que es administrativo papeles y lo que es contrato ya un 
servicio porque por un papel de una sesión qué se hace qué gastos tiene. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado – o sea que de aquí a mañana nos va a invitar sin convocatoria a las reuniones 
entonces. 
El Secretario - usted está hablando de términos económicos que no tiene que enredarse con las convocatorias. 
La Ingeniera. Elsa Alvarado - lo que pasa es que por esa acta de la convocatoria nace el orden del día de una 
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